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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 02 DE NOVIEMBRE DEL 

2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 02 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, 
SESIONARON POR VIDEOCONFERENCIA LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA.---------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 09 HORAS CON 
35 MINUTOS, DAMOS INICIO A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DE ESTE DÍA JUEVES 2 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023. ANTES DE 
INICIAR Y DEBIDO A LOS, A LOS ACONTECIMIENTOS OCURRIDOS LA SEMANA 
PASADA, QUIERO SOLICITAR QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 6, 
ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE SESIONES, QUE A LA LETRA DICE: “LA 
AUSENCIA DE LA SECRETARÍA… SECRETARIA O SECRETARIO EJECUTIVO EN 
LA SESIÓN O DURANTE LA MISMA, SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LAS 
DIRECTORAS O DIRECTORES EJECUTIVOS DEL INSTITUTO MORELENSE, QUE A 
PROPUESTA LA PERSONA QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, DESIGNE EL CONSEJO”. DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE 
PONE A LA CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, EL 
PODER HABILITAR A LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO 
DEL IMPEPAC, PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIA EJECUTIVA EN LA 
PRESENTE SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
QUE ESTE CONSEJO ESTATAL, QUE LA DESIGNACIÓN DE LA CONTADORA 
PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 37 MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES 2 
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DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023. POR LO QUE LE SOLICITO A LA CONTADORA 
ROSARIO MONTES, POR FAVOR SE INCORPORE A ESTA SESIÓN”. LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“BIENVENIDA, BIENVENIDA CONTADORA. Y MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
APOYO. A PARTIR DE ESTE MOMENTO LE SOLICITARÍA SI PUDIERA VERIFICAR 
LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”.  LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDERÉ AL PASE DE LISTA”. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, LA SECRETARIA EJECUTIVA EN FUNCIONES 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA, CON LA 
ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL REGLAMENTO 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y 
EN… EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
POR FAVOR SECRETARIA PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
SI ES TAN AMABLE”.--------------------------------------------------------------------------------------- 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA LA PRESENTE SESIÓN ES EL SIGUIENTE:  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, 
SOBRE EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL MES DE OCTUBRE 
DE 2023.-------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE NO HABER COMENTARIOS, PONGO… 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EN EL ORDEN 
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DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 
HORAS CON 41 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 2 DE NOVIEMBRE DE 2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y BUENO, ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
MATERIAL QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTA SESIÓN, EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DEL DOCUMENTO 
SEÑALADO EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 2 DE NOVIEMBRE DE 
2023. ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. 
ENTONCES POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, SOBRE EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL MES DE 
OCTUBRE DEL 2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA 
MUY BUENOS DÍAS. Y ÚNICAMENTE COMENTAR QUE ESTE PLAN DE TRABAJO 
SE ESTÁ PRESENTANDO EL DÍA DE HOY, PORQUE DE ACUERDO A LOS 
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ENTREGABLES QUE SE NOS HIZO DE CONOCIMIENTO A TRAVÉS DEL OFICIO 
INE/UTSI/2354/2023, LA FECHA DE ENVÍO DE ESTE PLAN DE TRABAJO DEL MES 
DE OCTUBRE, TIENE QUE REALIZARSE MÁXIMO EL 5 DE NOVIEMBRE, LO CUAL 
ES DOMINGO, POR LO CUAL ESTARÍAMOS PIDIENDO QUE EL DÍA DE HOY SE 
ESTÉ REMITIENDO PARA QUE NOS TENGAN POR CUMPLIDOS EN TIEMPO Y 
FORMA. Y BUENO, COMENTAR QUE EN EL PLAN DE TRABAJO PODEMOS VER 
QUE GENERALMENTE TRABAJAMOS CON ESTE FORMATO QUE TAMBIÉN NOS 
MANDA EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y SE ESTÁN SEÑALANDO ENTRE 
OTRAS, PUES LA INTEGRACIÓN DEL COTAPREP, LO CUAL NOS DA MUCHO 
GUSTO QUE A PESAR DE UN PRIMER REQUERIMIENTO QUE NOS HIZO LA 
UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INE, PUES ÉSTE SE 
SUBSANÓ A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/325/2023 Y ACTUALMENTE 
YA TENEMOS LA INTEGRACIÓN DEL COTAPREP. TAMBIÉN COMENTAR CON 
AGRADO, QUE YA TUVIMOS UNA REUNIÓN DE TRABAJO CON ELLOS Y EL DÍA 
LUNES 6 DE NOVIEMBRE A LAS 8 DE LA MAÑANA, SE ESTARÁ INSTALANDO EL 
COTAPREP, CON SU SECRETARÍA TÉCNICA QUE SERÁ LA INSTANCIA INTERNA 
QUE YA FUE NOMBRADA, QUE ES LA SECRETARIA EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO Y LOS CINCO INTEGRANTES DEL COTAPREP, COMENTAR BUENO, LA 
RELEVANCIA QUE TIENEN ESTE COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PREP Y ENTRE 
SUS FUNCIONES, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 342 DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, PUES TIENE COMO FUNCIÓN REALIZAR ANÁLISIS, ESTUDIOS Y 
PROPUESTAS EN EL DESARROLLO Y OPTIMIZACIÓN DEL PREP, CON LA 
FINALIDAD DE QUE ESTE CUMPLA CON LOS OBJETIVOS Y METAS PLANTEADAS, 
ASESORAR LOS TRABAJOS PROPIOS DEL PREP, EN MATERIA DE TECNOLOGÍAS 
DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES, INVESTIGACIÓN DE OPERACIONES, 
ANÁLISIS, ESTADÍSTICO Y CIENCIA POLÍTICA, ASÍ COMO EN ASPECTOS 
LOGÍSTICOS-OPERATIVOS. ES POR ELLO, QUE PUES ESTÁ INTEGRADO POR 
PERFILES QUE JUSTO TIENEN ESTA EXPERIENCIA. TAMBIÉN TIENE COMO 
FUNCIÓN ASESORAR Y DAR SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN DE LOS MECANISMOS PARA LLEVAR A CABO EL PREP, ASESORAR 
Y DAR SEGUIMIENTO EN EL DISEÑO Y APLICACIÓN DEL SISTEMA DE 
DIGITALIZACIÓN, CAPTURA Y VERIFICACIÓN DEL PROCESO DE TRANSMISIÓN Y 
RECEPCIÓN, ASÍ COMO LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN, 
CONSOLIDACIÓN, PROCESAMIENTO Y PUBLICACIÓN DE LA INFORMACIÓN. Y 
BUENO, ALGUNAS OTRAS ATRIBUCIONES, POR ELLO LA RELEVANCIA DE LA 
INTEGRACIÓN DEL COTAPREP Y LA RELEVANCIA DE QUE EN ESTE MES DE 
OCTUBRE SE CUMPLIÓ CON LA INTEGRACIÓN Y YA LA VALIDACIÓN POR PARTE 
DEL INE Y YA EN ESTE PERÍODO DE 5 DÍAS, QUE TAMBIÉN MARCA EL 
REGLAMENTO, SE ESTARÁN INSTALANDO DE MANERA FORMAL, SEÑALAR 
NADA MÁS UN PAR DE OBSERVACIONES, SON TODAS DE FORMA: EN LA PÁGINA 
NÚMERO TRES, DE… DEL INFORME, ESTÁN MAL ESCRITAS LA PALABRA 
“INFORMÁTICA” Y “LA INSTANCIA INTERNA”, PARA QUE SE PUEDAN CORREGIR. 
EN LA PÁGINA NÚMERO 12, PERDÓN, EN LA PÁGINA NÚMERO 7 LA PALABRA “SE 
APRUEBA”, HAY UNA MAYÚSCULA QUE ME PARECE QUE NO TENDRÍA QUE IR. 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “EN TÉRMINOS”. Y CUANDO HACEMOS 
REFERENCIA AL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “INSTITUTO”. Y NADA MÁS PEDIR 
QUE EN LA PÁGINA 12, HACEMOS UNA REFERENCIA EXPRESA AL ARTÍCULO 354, 
NUMERAL 1, EN EL CAPÍTULO “SEGUIMIENTO A INCIDENCIAS Y HALLAZGOS” Y 
ESTE ARTÍCULO ENTIENDO, QUE DEBE DE ESTAR PUESTO DE MANERA 
TEXTUAL, SIN EMBARGO, POR AHÍ ME PARECE QUE HAY ALGUNA, ALGUNAS 
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PALABRAS QUE ESTÁN DE MÁS. POR LO CUAL NADA MÁS PEDIRÍA QUE NOS 
REMITIÉRAMOS AL ARTÍCULO TAL CUAL DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES Y 
LO PUSIÉRAMOS EN ESTA PÁGINA 12. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO PUES CON APRECIO Y ESTIMA A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. Y PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES: MIREN, EN LA PORTADA, 
CUANDO SE REFIERE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SOLICITARÍA QUE LA 
CONTRACCIÓN DE LA PREPOSICIÓN “DEL”, LA PREPOSICIÓN “DE” Y LA 
CONJUNCIÓN “I”, VAYA EN MINÚSCULAS, ESTO CON LA FINALIDAD DE DARLE 
UNA MEJOR PRESENTACIÓN. EN LA PRESENTACIÓN, EN EL TERCER PÁRRAFO, 
DE IGUAL FORMA, COMO HE INSISTIDO, CUANDO SE HACE REFERENCIA A LA 
INTEGRACIÓN DE ESTE… DE ESTA COMISIÓN, PUES ESTE… JUSTAMENTE LA 
PALABRA “COMISIÓN” HABRÁ QUE UNIFORMIZARLA, ES DECIR, PONERLA COMO 
NOMBRE PROPIO O TODAS EN MINÚSCULA, DADO QUE PUES HAY AHÍ 
DISCORDANCIA. EN ESTE MISMO PUNTO AGRADECER LA INCLUSIÓN DEL 
PÁRRAFO COMENTADO JUSTAMENTE EN LO QUE FUE LA SESIÓN DE LA 
COMISIÓN. Y BUENO, PARA ESTO CON LA FINALIDAD DE DARLE UNA MAYOR 
PRECISIÓN AL PRESENTE PROGRAMA DE TRABAJO. Y EN ESE ORDEN DE 
IDEAS, EN EL INCISO B), CUANDO SE HACE REFERENCIA AL COMITÉ TÉCNICO 
ASESOR DEL PREP, PUES SE HACE REFERENCIA A UN ACUERDO DEL 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2023. Y CONFORME A LO QUE HA EXPRESADO LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, SI TIENEN A BIEN INCLUIR PUES JUSTAMENTE ESA 
RELATORÍA, ESAS OBSERVACIONES QUE HACE EL INE JUSTAMENTE EN 
CUANTO PUES A COMPLETAR LA INFORMACIÓN RESPECTO DE LOS 
CIUDADANOS QUE PUES YA FORMAN PARTE DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR. 
NO RECUERDO EN ESTE MOMENTO SI ESAS OBSERVACIONES FUERON 
SUBSANADAS MEDIANTE ACUERDO O MEDIANTE INFORME Y CREO QUE 
VALDRÍA LA PENA Y CON… INCLUSO CON SU FECHA, PUES REFERIRLO EN ESTA 
PARTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
BUENO, UN POCO COMO RESPUESTA A LO QUE PLANTEABA EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, JUSTAMENTE EL 27 DE OCTUBRE, POR ACUERDO, EN 
PLENO DEL CONSEJO, CON NÚMERO 325, SE APROBÓ A LOS… ESTE… 
INTEGRANTES DEL COTAPREP Y SE HIZO REFERENCIA DE EL CURRÍCULUM Y 
ESTE… DE QUE CUMPLÍAN CON LAS CARACTERÍSTICAS CORRESPONDIENTES 
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PARA PODER FORMAR PARTE DE ESTE… DE ESTE COTAPREP. Y BUENO, YO 
QUISIERA, YO QUISIERA COMENTAR QUE JUSTAMENTE EN EL INFORME, SI 
PUDIERAN REVISAR LA FECHA QUE SE COLOCÓ EN LA PÁGINA 7, MISMA QUE 
DICE 27 DE SEPTIEMBRE. SIN EMBARGO, ESTE INFORME AL CUAL HAGO 
REFERENCIA, SE APROBÓ EN EL CONSEJO EL DÍA 27 DE OCTUBRE. BIEN, 
ESTE… POR MI ES CUANTO. Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, NI 
OBSERVACIONES, SECRETARIA POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA DE LA VOZ Y ATENDIENDO 
POR FAVOR LA SOLICITUD DE ENVÍO DE ESTE INFORME A LA BREVEDAD, POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 9 HORAS CON 52 MINUTOS DEL DÍA 
JUEVES 2 DE NOVIEMBRE DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ Y CON LAS INDICACIONES REALIZADAS. LE INFORMO TAMBIÉN 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INCORPORÓ A LA PRESENTE SESIÓN, EL 
LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS. ES CUANTO CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR CONTINUEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------- 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
CORRESPONDE EL NUMERAL TRES Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONTADORA. Y AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 53 
MINUTOS, DAMOS POR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE, NO SIN ANTES AGRADECER LA DISPOSICIÓN POR PARTE DE LA 
CONTADORA ROSARIO MONTES, PARA APOYARNOS EN EL DESARROLLO DE 
ESTA SESIÓN, ASÍ COMO LA PRESENCIA DE TODAS Y TODOS LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, PUES NADA MÁS TAMBIÉN 
RECALCAR EL HECHO DE QUE PUES VAMOS A ESTAR PENDIENTES PARA 
CUALQUIER ASUNTO QUE SE PUDIERA PRESENTAR EN ESTOS… EN ESTE DÍA 
DE ASUETO. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y QUE TENGAN EXCELENTE DÍA.-------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO Y 

SECRETARIA EJECUTIVA EN FUNCIONES 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 
 

 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 02 de Noviembre de 2023 

 

INFORME. PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, SOBRE EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL MES DE OCTUBRE. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 9 HORAS CON 
52 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 2 DE NOVIEMBRE DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ Y CON LAS INDICACIONES REALIZADAS. 
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